

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 18, DE 29 DE SETEMBRO 2022

**RETIFICA O EDITAL N° 17, DE 20 DE SETEMBRO DE 2022 - SELEÇÃO EXTERNA PARA A FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA PROFESSOR FORMADOR DOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) NA MODALIDADE PRESENCIAL DO IF BAIANO DO PROGRAMA CAPACITA ALAGOINHAS**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS ALAGOINHAS no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria n° 274 de 18 de março de 2022 publicado no D.O.U de 21 de março de 2022, e de acordo com as disposições contidas na Lei n° 11.892, de 29/12/2008, e na Lei n° 8.112/1990, torna pública a RETIFICAÇÃO DO **EDITAL N° 17, DE 20 DE SETEMBRO DE 2022 - SELEÇÃO EXTERNA PARA A FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA PROFESSOR FORMADOR DOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) NA MODALIDADE PRESENCIAL DO IF BAIANO DO PROGRAMA CAPACITA ALAGOINHAS**

1. Retificar o item **3. DO CRONOGRAMA**, referente aos prazos das etapas, passando a constar o seguinte:

**ONDE SE LÊ:**

| ETAPAS                                  | PERÍODO                 |
|---|-------------------------|
| Divulgação do Edital de Seleção Externa | 20/09/2022              |
| Período de Impugnação do Edital         | 21/09/2022              |
| Período de inscrições                   | 22/09/2022 a 27/09/2022 |
| Lista das inscrições deferidas          | 28/09/2022              |
| Recurso contra as inscrições            | 29/09/2022              |
| Homologação das inscrições              | 30/09/2022              |
| Divulgação do Resultado Preliminar      | 03/10/2022              |
| Recurso contra Resultado Preliminar     | 04/10/2022              |
| Resultado do recurso                    | 05/10/2022              |
| Divulgação do Resultado Final           | 06/10/2022              |

|   |  |
|---|--|
| Convocação dos(as) candidatos(as) aprovados(as) | A partir da divulgação do Resultado final, de acordo com a disponibilidade orçamentária. |
|---|--|

**LEIA-SE:**

| <b>ETAPAS</b>                                   | <b>PERÍODO</b>   |
|---|--|
| Divulgação do Edital de Seleção Externa         | 20/09/2022   |
| Período de Impugnação do Edital                 | 21/09/2022   |
| Período de inscrições - Prorrogação             | 22/09/2022 a 07/10/2022  |
| Lista das inscrições deferidas                  | 10/10/2022   |
| Recurso contra as inscrições                    | 11/10/2022   |
| Homologação das inscrições                      | 12/10/2022   |
| Divulgação do Resultado Preliminar              | 13/10/2022   |
| Recurso contra Resultado Preliminar             | 14/10/2022   |
| Resultado do recurso                            | 15/10/2022   |
| Divulgação do Resultado Final                   | 16/10/2022   |
| Convocação dos(as) candidatos(as) aprovados(as) | A partir da divulgação do Resultado final, de acordo com a disponibilidade orçamentária. |

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no **EDITAL N° 17, DE 20 DE SETEMBRO DE 2022.**

Alagoinhas, 29 de Setembro de 2022.

*(Assinado eletronicamente)*

FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS

Diretor-Geral

Campus Alagoinhas

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Francisco de Assis dos Santos Silva, DIRETOR GERAL - CD2 - ALG-DG**, em 30/09/2022 09:07:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 370063  
**Verificador:** 2123cf2042  
**Código de**  
**Autenticação:**

